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Ο Γιώργος Α. Παντελίδης είναι Επικεφαλής Συναίτερος του Τμήματος Συμβουλευτικών Υπηρεσιών της Deloitte Κύπρου. Κατέχει επίσης τη θέση του Chief Strategy Officer της Deloitte
Κύπρου και είναι Μέλος της Ηγετικής Ομάδας της Deloitte Middle East Consulting.

Ο Γιώργος κατέχει εκτενή εμπειρία, πέραν των 20 χρόνων στην παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, σε τοπικούς και διεθνείς οργανισμούς, στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα οι οποίοι
δραστηριοποιούνται σε διάφορους τομείς της οικονομίας, όπως στο Χρηματοοικονομικό & Ασφαλιστικό τομέα, στη διαχείριση Επενδύσεων, τον Ξενοδοχειακό & Επισιτιστικό τομέα, στον
τομέα των Καταναλωτικών & Βιομηχανικών προϊόντων, στον τομέα της Υγείας, Υγειονομικής Περίθαλψης & Βιοεπιστημών, στον τομέα της Ενέργειας & Φυσικών Πόρων, στον τομέα του
Λιανεμπορίου & Χοντρεμπορίου, στον Κατασκευαστικό Τομέα, στον Τομέα της Τεχνολογίας, των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης & των Τηλεπικοινωνίων, καθώς και σε δικηγορικά γραφεία,
ακαδημαϊκά ιδρύματα, ναυτιλιακές εταιρείες, αεροδρόμια, εταιρείες ταχυμεταφορών και σε οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης.

Τομείς Εξειδίκευσης

• Στρατηγική – Ο Γιώργος έχει παράσχει συμβουλευτικές υπηρεσίες στους μεγαλύτερους και πιο επιτυχημένους οργανισμούς σε Κύπρο και εξωτερικό, στη διαμόρφωση της στρατηγικής
τους κατεύθυνσης και στη μετεξέλιξη των επιχειρηματικών τους μοντέλων

• Εξαγορές & Συγχωνεύσεις – Ο Γιώργος έχει διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στην εκτέλεση αξιοσημείωτων τοπικών και διασυνοριακών συναλλαγών ανάμεσα σε ποικίλους οργανισμούς
που δραστηριοποιούνται σε διάφορους τομείς της οικονομίας, συμβάλλοντας τόσο στη διαμόρφωση της στρατηγικής, καθώς και στη διεκπεραίωση όλων των απαιτούμενων σταδίων
μέχρι την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου και τη διαχείριση της αλλαγής, επιτυγχάνοντας έτσι τη μέγιστη δυνατή αξία για όλα τα μέρη.

• Μελέτες Αναδιοργάνωσης – Μέσα στο πέρας των χρόνων, ο Γιώργος έχει ηγηθεί σημαντικού αριθμού μελετών αναδιοργάνωσης, συμβουλεύοντας οργανισμούς ως προς τον
αποτελεσματικό σχεδιασμό και αναδιαμόρφωση των οργανωτικών τους δομών, τον εντοπισμό συνεργειών, την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας, κ.α. Επιπρόσθετα, ηγήθηκε
σημαντικού αριθμού Μελετών Διαμόρφωσης Κουλτούρας με στόχο τη διασφάλιση της ευθυγράμμισης μεταξύ της επιθυμητής κουλτούρας και της στρατηγικής του οργανισμού.

• Μελέτες Διαχείρισης & Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού – Η εκτενής εμπειρία του Γιώργου στη διεκπεραίωση των εν λόγω μελετών περιλαμβάνει την ανάλυση των αναγκών των
οργανισμών στους εν λόγω τομείς, στη διαμόρφωση της επιθυμητής στρατηγικής καθώς επίσης και στην παροχή υποστήριξης προς του οργανισμούς για την επιτυχή υλοποίηση των
επιθυμητών αλλαγών. Το εν λόγω περιλαμβάνει επίσης το σχεδιασμό καθώς και την εφαρμογή τεχνολογικών λύσεων.

• Οικογενειακές Επιχειρήσεις (Next Generation Family Business) – Μέσα από την εμπειρογνωμοσύνη και την τεχνογνωσία του, ο Γιώργος συνείσφερε καταλυτικά στην επιτυχή μετάβαση
οικογενειακών επιχειρήσεων στην Κύπρο και το εξωτερικό, στις επόμενες γενεές καθώς και στη συνέχιση και εξέλιξη των δραστηριοτήτων τους, μέσω της έγκαιρης αναγνώρισης και
αντιμετώπισης των σχετικών προκλήσεων.

• Σχεδιασμός & Ανάλυση των Αναγκών Εργατικού Δυναμικού – Ο Γιώργος, αναγνωρίζεται ως πρωτοπόρος στη δημιουργία και προώθηση καλών πρακτικών οι οποίες προσδίδουν αξία και
ενδυναμώνουν την εμπειρία των εργαζομένων στις επιχειρήσεις, καλύπτοντας μεταξύ άλλων τομείς όπως της Διαχείρισης Ταλέντων, της Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης, της Αξιολόγησης της
Απόδοσης, των Αμοιβών & Κινήτρων, της ενίσχυσης των Ικανοτήτων & Δεξιοτήτων της Ηγετικής Ομάδας, της Επαγγελματικής και Προσωπικής Ευεξίας, κ.α.

• Παροχή Καθοδήγησης – Ο Γιώργος παρέχει καθοδήγηση (coaching) σε αριθμό Ανώτερων Στελεχών των επιχειρήσεων, σε Κύπρο και εξωτερικό

Ο Γιώργος έχει αποφοιτήσει από το Πανεπιστήμιο του Manchester με πτυχίο στο Hospitality Management, από το Πανεπιστήμιο του Liverpool με μεταπτυχιακό (MBA) και από το Harvard
University με Executive Diploma in Leadership.

Γιώργος Α. Παντελίδης
Συνέταιρος | Συμβουλευτικές Υπηρεσίες


